

В Рубцовском районе мужчина признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомого



Собранные Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 33-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, совершенное с применением оружия).

Следствием и судом установлено, что в январе 2023 года осужденный приехал в одно из сел Рубцовского района к своим знакомым, где в компании стал распивать спиртное. Вечером хозяин дома пошел провожать гостей, а когда вернулся, то увидел, что осужденный лежит в одной постели с его сожительницей. Движимый чувством ревности, мужчина стал наносить удары по лицу гостя, который, в свою очередь, взял нож и несколько раз ударил им по телу

потерпевшего. Мужчине удалось покинуть дом и вызвать скорую помощь.

Ранее осужденный неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений против личности, а в момент совершения противоправного деяния, находился на условно-досрочном освобождении. В ходе предварительного следствия были собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, приговорив мужчину к 4 годам лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1833976>